

**В 63-м регионе продолжается возведение спортивной арены к чемпионату мира по футболу 2018 года.**



На стройплощадке стартовали предмонтажные работы по установке купола стадиона, сообщили в правительстве области. Планируется, что к концу недели рабочие установят первую из 36 консолей. На них впоследствии будут опираться основные элементы купола. Сборка конструкции будет идти в течение всего 2016 года.

Установку купола стадиона «Самара-Арена» будут осуществлять с помощью 600-тонного крана Liebherr, который доставили на стройплощадку в начале марта.

Напомним, арену, на которой будут проходить все игры мундиала-2018, планируют сдать в эксплуатацию в декабре 2017 года. Его высота составит 60 метров, вместимость – 45 тысяч зрителей.

Оригинал материала: <http://63.ru/text/newsline/147168128389120.html?full=3>